
    Формування людини  - складний процес, який здійснюється як у результаті 

цілеспрямованого виховання, так і під впливом стихійних факторів.  

Визначну роль у установлений особистості відіграє виховна діяльність  

такого суспільного і інституту, як школа, оскільки саме в шкільні роки 

закладаються всі базові цінності орієнтації, засвоюються основні соціальні 

норми  й відносини, здійснюється мотивація  соціальної поведінки. Однак 

школа не єдине місце, де формується й набуває соціального досвіду 

особистість. У вихованні соціалізації беруть участь сім’я, різноманітні  

дитячі об’єднання, громадські організації. Тому школа повинна враховувати 

особливості виховного впливу навколишнього середовища, сприяти 

встановленню оптимальних взаємин із соціумом, а також створенню 

цілісного виховного  простору. 

   Так шкільна родина першого вересня на святі Першого дзвоника прийняла 

маленьких її членів першокласників і всі класні колективи почали новий 

навчальний рік . 

 

 

 

 

 

Вересень пройшов під гаслом патріотичного виховання , впродовж якого 

відбулися певні виховні заходи : марафон пам’яті, присвячений річниці 

визволення Донбасу від німецьких загарбників, почалася робота в рамках  

руху «Слідами історії». 

 

 

 

 

 

 

 



З розвитку та підтримки  волонтерського руху, з метою виховання 

найкращих людських якостей : любові до людей, співчуття терпіння, 

порядності, толерантності, відповідальності, допомоги ветеранам та людям 

похилого віку продовжено шефство волонтерських загонів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Діти взяли участь в міський акції «Увага! Діти на дорозі». 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цікаво і весело пройшло свято «Мама, папа, я – спортивна сім'я » 

 

Учні школи є постійними учасниками спортивно – туристських змагань, а в 

цьому році стали переможцями в м. Добропілля. 

Учні 5-6-7 класів відвідали 

пожежну частину в м. Добропіллі, 

де ознайомилися з професією 

пожежника. 

 

 



Жовтень  традиційно почався акцією «Учитель не повинен бути самотнім». В 

школі до професійного свята педагогічних працівників  була проведена 

літературно – музична композиція «Учитель, перед іменем твоїм», відбулася 

виставка газет, привітань. 

 

 


